
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 



Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α 

 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμoί από: 

 τoν Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Αθηνών,  καθηγητή Φίλιππο Σπυρόπουλο 

 την Διευθύντρια του Κέντρου Ερευνών Δημοσίου  Διεθνούς Δικαίου 

(Athens PIL) της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια 

Φωτεινή Παζαρτζή 

 την καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Σαραγόσα 

Katia Fach Gómez, μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του συμποσίου 

 την ερευνήτρια του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών της Γαλλίας (CNRS) και 

του Κέντρου Ερευνών Δικαίου Δημοσίων Συμβάσεων και Διεθνών 

Επενδύσεων (CREDIMI) του Πανεπιστημίου της Βουργουνδίας,  

Δρ. Αικατερίνη Τιτή, μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του συμποσίου 

 τον λέκτορα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών Αναστάσιο 

Γουργουρίνη, μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του συμποσίου. 

Ομιλία  από τον ομότιμο καθηγητή της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

της Βιέννης Christoph Schreuer  με  τίτλο: «War and Peace in Investment 

Law». 

 

Έναρξη των εργασιών του συμποσίου από την Διευθύντρια του Κέντρου 

Ερευνών Δημοσίου  Διεθνούς Δικαίου (Athens PIL) της Νομικής  Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Φωτεινή Παζαρτζή. 

 

   Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

και το Κέντρο Ερευνών Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου  

της Νομικής Σχολής (Athens PIL) του Πανεπιστημίου Αθηνών  

σε συνεργασία με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών της Γαλλίας (CNRS), το 

Κέντρο Ερευνών Δικαίου Δημοσίων Συμβάσεων και Διεθνών 

Επενδύσεων (CREDIMI) του Πανεπιστημίου της Βουργουνδίας και την 

Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου της Σαραγόσα 

οργανώνουν διεθνές επιστημονικό συμπόσιο  με θέμα: 

«International Investment Law & the Law of Armed Conflict» 

Η τελετή έναρξης του συμποσίου  θα πραγματοποιηθεί 

την Πέμπτη, 5 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 10.00 

στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Οι εργασίες του  συμποσίου θα συνεχισθούν έως και  
την Παρασκευή, 6 Οκτωβρίου 2017  

στα Αμφιθέατρα «Ιωάννης Δρακόπουλος» και «Άλκης Αργυριάδης»  

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

Ο Πρύτανης 

 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 


